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Ferenc mondotta el elnöki megnyitóját, majd Kostaleszky Mária és Domonkos 
Mária medikák zongoráztak igen ügyesen. Dr. Erdélyi László egyetemi tanár 
ünnepi beszédét nagy tetszéssel fogadták, valamint a Tóth Kálmán által szavalt 
Petőfi „A magyar ifjakhoz” című költeményét is. Lázár Ferenc Lohengrin Grál 
mondáját tetszéstől kísérten énekelte, és a műsort a Mersch-König „Ének Szent 
Imréhez” című karéneke zárta be. A műsort táncvigalom követte, mely hajnali 2 
óráig tartott.

Szeged II. (1921) november 15. 3. oldal

29. A SzEFHE matinéja
A SzEFHE matinéjára már minden előkészület megtörtént, s bár a részletes mű-

sor csak ma kerül nyilvánosságra, mégis a tegnapi és tegnapelőtti napokon, csu-
pán arra a hírre, hogy az ügyes székely fiúk rendeznek valamit, szokatlanul nagy 
érdeklődés nyilvánult meg a társadalom minden rétegében.

Jegyek előjegyzése oly nagy mértékben történik, hogy – mint a rendezőségtől 
megtudnunk sikerült – az ünnepség anyagi sikere máris biztosnak vehető. Ha a 
műsoron szereplő neveket tekintjük, semmi kétségünk nem lehet a fényes erköl-
csi sikerben sem, mert Sándor Erzsi, Palló Imre, Gál Endre, Csanády György, 
Tompa Mártha stb. nevei egy műsor keretében magukba véve oly sikert jelente-
nek, ami csak a főváros privilégiuma volt eddig.

Hála a derék székely diákoknak, kik fáradtságot nem ismerő munkával össze-
hozták egy alkalomra városunk színházába e művészeket, s közönségünk nem 
is lesz hálátlan ezért, mert zsúfolásig meg fogja tölteni a termet. Az élvezetes 
műsor megtekintésével közelebb hozzuk a nemes fiúkat az otthonhoz, melynek 
megvalósítását szolgálja a kis ünnepség minden jövedelme. Jegyek kaphatók a 
DEMKE igazgatói irodában (Boldogasszony  sugárút 4., fsz.) Telefonon is lehet 
előjegyzést kérni. Telefonszám: 5-70. Az árak a rendes színházi árnál 50 száza-
lékkal drágábbak.

A matiné műsorát, mivel az az utolsó percben (bár annak előnyére) változást 
szenvedett, csak a holnapi számunkban közölhetjük. Egyelőre mint véglegesen 
biztosított szereplőket megemlíthetjük, hogy Turay Emma operaénekesnő, For-
gács Farkas Manci csellóművésznő, Tompa Mártha írónő fog közreműködni.
ezenkívül énekel Virágháthy Gyula, szaval Csanády György a SzEFHE közp. 
elnöke, a most nagy feltűnést keltett ifjú székely poéta, Gál Endre zongora-, Ka-
zatsay Imre hegedű-művészek teszik tökéletessé a műsort. A katonazenekar és 
a budapesti és helyi SzEFHE egyesített énekkarai is közreműködnek. A matiné 
fővédnökségét gróf Bethlen István és gróf Teleki Pál őnagyméltóságaik voltak 
kegyesek vállalni.
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